



19

www.suryaa.com

వ వసంతంలోకి ...

ఏలూరు జిల్లా పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

సోమవారం, 1 డిసెంబర్ 2025

8 పేజీలు

నేడు జరిగే సిఎం పర్యటన విజయవంతం చేయాలి

- అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులతో ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన మంత్రి పార్థసారథి



ఉంగుటూరు, మేజర్ సూయస్ : ఉంగుటూరు మండలంలో సోమవారం 1వ తేదీన జరిగే ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లను ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమాల సమన్వయకర్త పెండ్రురి వెంకటేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే పత్తమట్ల ధర్మరాజు, డిఐజి అశోక్ కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్డిసెల్వీ, జిల్లా ఎస్పీ కె.ప్రతాప్ శివ కిషోర్, జిల్లా పరిషత్తు చైర్ పర్సన్ ఘంటా పద్మశ్రీ, ఏపి అప్రోబ్ చైర్మన్ గన్ని వీరాంజనేయులు లతో కలిసి రాష్ట్ర మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఆదివారం సాయంత్రం ఉంగుటూరు మండలం గొల్లగూడెం హెలిప్యాడ్, నల్లమాడు ప్రజావేదిక కేదరు సమావేశ సభాస్థలి, గోపినాథపట్నం యన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక పింఛన్లు లబ్ధిదారులు గృహాలను, తదితర ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి

చంద్రబాబునాయుడు ఒకేసారి పింఛన్లు పెంపుదల చారిత్రాత్మక నిర్ణయం అని, ప్రతి నెల ఒకటవ తేదీన రాష్ట్రంలో ఒక గ్రామం ఇంటింటికి వెళ్లి పింఛన్లు పంపిణీ చేయడం చంద్రబాబుకే సాధ్యం అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంక్షేమం, అభివృద్ధి రెండు కళ్ళుగా భావించి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో పరుగులు పెడుతుందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం వెయ్యి రూపాయలు పెంచడానికి ఐదేళ్లు పట్టిందని, పనిచేసే ప్రభుత్వానికి, పనిచెయ్యని ప్రభుత్వానికి తేడాను ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. ఏ ఆదరణ లేక నిరాధారణకు గురైన వృద్ధులు, వితంతువులు దివ్యాంగులు పట్ల కూటమి ప్రభుత్వానికి మానవత్వం ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వం హంగు ఆర్కాటాలు, రంగులు మీద పెట్టిన శ్రద్ధ వృద్ధులు, వితంతువులు, దివ్యాంగులపై పెట్టలేదని అన్నారు. దేశంలో

తరువాయి 2లో..

2,59,688 మందికి ఫింఛన్ దారులకు రూ.113.63 కోట్లు పంపిణీ

- నేడు గోపినాథపట్నంలో సిఎం చంద్రబాబుచే పెన్షన్లు అందజేత



ఏలూరు, మేజర్ సూయస్ : ఉంగుటూరు మండలంలోని గోపినాథపట్నం సచివాలయం నందు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి డిసెంబర్ నెల 1వ తేదీ సోమవారం ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛను పంపిణీలో భాగంగా హెల్త్ పెన్షన్ ను పెన్షన్ దారుని ఇంటివద్దనే పంపిణీ చేయటం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్డిసెల్వీ తెలియజేశారు. అనంతరం నల్లమాడు గ్రామము నందు ప్రజావేదిక కార్యక్రమము నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న ఎన్టీఆర్ భరోసా పింఛను పథకం డిసెంబర్ నెల పింఛను చెల్లింపులు డిసెంబర్, 1వ తేదీ ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభం అవుతుందని, ఏలూరు జిల్లాలో డిసెంబర్ నెలలో 2,59,688 మంది ఫింఛన్ దారులకు 113.63 కోట్ల రూపాయిలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని, జిల్లాలో ఫింఛన్లు పంపిణీ 1వ తేదీన 100 శాతం పంపిణీ చేయుటకు చర్యలు తీసుకొనటం జరిగిందన్నారు. అనివార్య కారణంల చేత 1వ తేదీన తీసుకోని వారికి 3వ తేదీన పంపిణీ చేయబడునని, జిల్లాలో 5039 మంధినచివాలయ, ఇతర ప్రభుత్వ సిబ్బందితో పెన్షన్ల పంపిణీకి ఏర్పాటుచేయడం జరిగిందన్నారు. సచివాలయ సిబ్బంది ద్వారా ఉదయం 7 గంటల నుండి పింఛను పంపిణీ

తరువాయి 2లో..

శ్రీశైలం, తుంగభద్ర, ధవలేశ్వరం ప్రాజెక్టులకు రూ.400 కోట్లు

- రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు



నరసాపురం రూరల్, మేజర్ సూయస్ : రాష్ట్రంలోని శ్రీశైలం, తుంగభద్ర, ధవలేశ్వరం ప్రాజెక్టుల మరమ్మత్తులు అభివృద్ధి పనులకు రూ.400 కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు నీటిపారుదల శాఖ నిమ్మల రామానాయుడు తెలిపారు. ఆదివారం మండలంలోని పెదమైసానిలంక గ్రామంలో నల్లి క్రిక్ డ్రెడ్జింగ్ పనులను ప్రభుత్వ విప్ బొమ్మిడి నాయకర్, తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ పొత్తూరి రామరాజుతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ వైసిపి ఐదేళ్ల కాలంలో ప్రాజెక్టుల గేట్లకు కూడా మరమ్మత్తులు చేయలేదని, దాని ఫలితంగా రైతాంగం తీవ్ర నష్టాలకు గురయ్యారని అన్నారు. కూటమి అధికారంలోకి రాగానే అన్ని గేట్లకు మరమ్మత్తులు కు నిధులు కేటాయించామని మంత్రి తెలిపారు. వైసిపి ఐదేళ్ల కాలం చీకటి రోజులుగా ఆయన అభివర్ణించారు.

- రూ.10 కోట్లతో నల్లి క్రిక్ డ్రెడ్జింగ్ పనులు - ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మత్స్యకారుల అభివృద్ధి సంస్థ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కొల్లు పెద్దిరాజు, ఏఎసి చైర్మన్ జక్కం శ్రీమన్నారాయణ, నరసాపురం మండల అధ్యక్షులు వాతాడి ఉమా మహేశ్వరరావు, మొగలూరు మండల అధ్యక్షులు గుబ్బల నాగరాజు, ప.గో.జిల్లా అధ్యక్షురాలు శిరిగినిడి రాజ్యలక్ష్మి, ఏరియా హాస్పిటల్

తరువాయి 2లో..

నేడు జరిగే సిఎం పర్యటన భద్రతా ఏర్పాట్లు సమీక్షించిన ఐజి, జిల్లా ఎస్పీ

ఉంగుటూరు, మేజర్ సూయస్ : ఉంగుటూరు మండలం గొల్లగూడెంలో 1వ తేదీ సోమవారం జరిగే సిఎం పర్యటన భద్రతా ఏర్పాట్లపై ఏలూరు రెంజి ఐజి జివిజి అశోక్ కుమార్, జిల్లా ఎస్పీ కె.పి.ఎస్ కిషోర్ సమీక్షించారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పర్యటనను దృష్టిలో ఉంచుకుని, జిల్లా ఎస్పీ కె.ప్రతాప్ శివ కిషోర్, అడ్వాన్స్ సెక్యూరిటీ లైజనింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గృహాల సందర్శన మార్గాలు, కాన్వాయ్ రూట్లను స్వయంగా పర్యటించి క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. పర్యటన ఎటువంటి అంతరాయం లేకుండా సాఫీగా సాగేందుకు భద్రతా ప్రణాళికను కచ్చితంగా అమలు చేయాలని అధికారులకు ఆదేశాలు



నేడు 2,25,132 మందికి రూ.97.29 కోట్ల పింఛన్ల పంపిణీ

భీమవరం, మేజర్ సూయస్ : జిల్లాలో 2,25,132 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.97.29 కోట్ల సామాజిక పింఛన్ల పంపిణీకి సిద్ధం చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజి తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ భరోసా సామాజిక పింఛన్లను డిసెంబర్ 1వ తేదీ ఉదయం నుండి లబ్ధిదారులకు పంపిణీకి సచివాలయం సిబ్బందికి తగు ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగిందన్నారు. సచివాలయం సిబ్బంది లబ్ధిదారుల ఇంటికి స్వయంగా వెళ్లి సకాలంలో పింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు.

జిల్లాలోని రైతాంగ సమస్యలపై దృష్టి సారించాలి



- ముఖ్యమంత్రికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం బహిరంగ లేఖ

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : జిల్లాకు వస్తున్న ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు జిల్లాలోని రైతాంగ సమస్యలపై దృష్టి సారించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం ఏలూరు జిల్లా కమిటీ బహిరంగ లేఖలో కోరింది. ఆదివారం ఏలూరు అన్నే భవనంలో బహిరంగ లేఖను ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కట్టా భాస్కరరావు, కె.శ్రీనివాస్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పెదవేగి ఆయిల్ ఫెడ్ కర్మాగారం ప్రైవేటీకరణ ఆపాలని, ఈ కర్మాగారం స్థానంలో కొత్తగా మరో

ఆయిల్ ఫెడ్ కర్మాగారం నిర్మించాలని కోరారు. చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం పనులు సాగడం లేదని, చింతలపూడి ఎత్తిపోతల ద్వారా సాగునీరు వస్తుందని మెట్ట ప్రాంత రైతులు ఎదురుచూస్తున్నారని చెప్పారు. చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం పనులు పూర్తి చేసేందుకు తగిన నిధులు కేటాయించాలని కోరారు. చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం పనులు పూర్తి చేసి మెట్ట ప్రాంత రైతాంగానికి సాగునీరు అందించాలన్నారు. ఈ పథకంలో భూములు కోల్పోతున్న రైతాంగానికి ప్రైవేటు మార్కెట్ విలువ ప్రకారం పరిహారం చెల్లించి ఆదుకోవాలన్నారు. ఖమ్మం నుండి దేవరపల్లి వరకు నిర్మిస్తున్న గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేకు సర్వీస్ రోడ్లు ప్రావిజన్ కల్పించేలా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి చేయాలన్నారు. సర్వీస్ రోడ్లు లేకపోవడం వలన రైతాంగం అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని చెప్పారు. గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవేకు సర్వీస్ రోడ్లు నిర్మాణం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తుఫాన్ నేపథ్యంలో తేమశాతం నిబంధనలు సడలించి కల్లాల్లో ఉన్న ధాన్యాన్ని మిల్లులకు తరలించాలని కోరారు. కొల్లేరును 5 నుండి 3వ కాంటూరుకు కుదించాలన్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని పత్తి కొనుగోలుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. తాడిపూడి ఎత్తిపోతల పథకం కాలవ పనులు పూర్తి చేసి ఏలూరు జిల్లా పరిధిలోని ద్వారకాతిరుమల మండలం, దెందులూరు నియోజకవర్గం లోని మెట్ట ప్రాంతానికి సాగునీరు అందించాలన్నారు. కౌలు రైతులకు అన్నదాత సుఖీభవ పథకం అమలు చేసి ప్రతి కౌలు రైతుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 20వేలు అందించాలన్నారు. జిల్లాలోని రైతాంగ సమస్యల పరిష్కారానికి జిల్లాకు వస్తున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తగు చర్యలకు ఆదేశించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఏజెన్సీలో నేతాజీ ఆసుపత్రి వైద్య సేవలు అభినందనీయం



కుకునూర్,మేజర్స్ న్యూస్ : భద్రాచలం ఏజెన్సీ ఏరియాలో అడ్వాన్సుడ్ వైద్య సేవలను ప్రవేశపెట్టిన నేతాజీ హాస్పిటల్ నిర్వహకులు, వైద్యులకు అభినందనీయాలని కుక్కునూరు ఉపసర్పంచ్ పిచుక రాజు అన్నారు. ఆ ఆసుపత్రి ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని శోక కాన్సెప్ట్ సూల్లో జరిగిన వైద్య శిబిరంను వైద్యులతో కలిసి అయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ సర్వరీలలో లాప్రోస్కోపిక్, ఆర్థోపెడిక్ లలో అత్యాధునిక పరికరాలతో క్లిష్టమైన ఆపరేషన్లు చేయటం అభినందనీయమని అన్నారు. పేద ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని ఇటువంటి బృహత్తర కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన నేతాజీ హాస్పిటల్ నిర్వాహకులను ఆయన ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. అనంతరం, లాప్రోస్కోపిక్ సర్జన్ డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు గడ్డం, ఆర్థోపెడిక్ సర్జన్



హేమంత్ కాకర్ల మాట్లాడుతూ, ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని నిరుపేద ప్రజలకు సైతం కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్య సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకురావాలనే లక్ష్యంతో, ఆధునాతన వైద్య సదుపాయాలతో భద్రాచలం పట్టణంలో నేతాజీ హాస్పిటల్ ను స్థాపించినట్లు తెలిపారు. మోకాళ్ళ కీళ్ల మార్పిడి, ఇతర ఎముకల చికిత్సలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో సుమారు 150 మందికి ఉచితంగా షుగర్, మొఖాలు నొప్పులు, కీళ్ల నొప్పులు, వేరికోస్ వైన్స్ తదితర పరీక్షలు నిర్వహించి, అవసరమైన వారికి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జక్కిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మల్లంపాటి నర్సింహారెడ్డి, జనసేన మండల అధ్యక్షుడు ములిశెట్టి యుగంధర్, బీజేపీ నాయకులూ వాడపల్లి లక్ష్మణ చార్యులు, ఆసుపత్రి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దోపిడీ లేని సమాజాన్ని నిర్మించడమే లక్ష్యం



- సిఐటియు రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.ఉమామహేశ్వరరావు పెనుగండ,మేజర్స్ న్యూస్: కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు దేశంలో ఉద్యోగులు, కార్మికులు, కష్టజీవుల కష్టాన్ని కార్యోరేట్ల కు దోచిపెట్టే విధానాలను అమలు చేస్తున్నారని సిఐటియు రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.ఉమామహేశ్వరరావు అన్నారు. సిఐటియు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా 13వ మహాసభ లో ఆదివారం ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. సిఐటియు 1971లో ఆవిర్భవించిన తర్వాత

కార్మిక వర్గ పోరాటాలను నిర్వహిస్తూ వస్తున్నదని అన్నారు. సిఐటియుకి రెండు లక్ష్యాలు ఉన్నాయని ఒకటి కార్మిక వర్గ ఐక్యత, వేతనాలు పనిగంటలు చట్టాల అమలు కోసం పోరాటాలు చేయడం రెండవది దోపిడీ లేని సమాజాన్ని నిర్మించడం లక్ష్యంగా చేసుకుని దేశంలో పని చేస్తుందని అన్నారు. అనేక పోరాటాల ద్వారా సాధించుకున్న హక్కులను చట్టాలను కాలరాస్తూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఏకపక్షంగా నిర్ణయాలు చేస్తున్నాయని వీటికి ప్రతిఘటన తప్ప మరో మార్గం లేదని అన్నారు. మహాసభలో ఆక్వా రంగాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని భవన నిర్మాణ కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డు ద్వారా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలని స్పీం వర్కర్లు వేతనాలు పెంచాలని పి ఛోర్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని విశాఖ ఉక్కు విద్యుత్తును ప్రభుత్వమే నిర్వహించాలని మహాసభ తీర్మానాలను ఆమోదించింది. కెపిఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కే క్రాంతి బాబు, అఖిల భారత ప్రజాశతాంత్ మహిళా సంఘం జిల్లా నాయకురాలు కే పద్మజ మహాసభలో పాల్గొని సాహజ్య సందేశాలు అందించారు. మహాసభలో భవిష్యత్తు కర్తవ్యాలను కే రాజా రామోహన్ రాయ్ వివరించారు. జెఎస్సీ గోపాలం, బి వాసుదేవరావు, కర్లీ నాగేశ్వరరావు, పివి ప్రతాప్, ఎం ఆంజనేయులు, ఎం త్రిమూర్తులు, డి కళ్యాణి, తెలగంశెట్టి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సమావేశం



జంగారెడ్డి గూడెం, మేజర్స్ న్యూస్ : మానవత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షులు అల్లూరి రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో గుర్వాయి గూడెంలో వున్న మానవత కమ్యూనిటీ హాల్ నందు ఆదివారం నెలవారీ సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి అల్లూరి శ్రీను ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా అల్లూరి శ్రీను మాట్లాడుతూ, కమ్యూనిటీ హాల్ కి ఏసీ సమకూరుస్తానని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మానవత సేవా సంస్థ తరపున అల్లూరి శ్రీను కి సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ కమిటీ కన్వీనర్ త్రిపుర రమేష్, కార్యవర్గ సభ్యులు తల్వీర్ రామకృష్ణ, దల్లి అప్పలరెడ్డి, బేతా రమేష్, రిజిస్ట్రార్ చైర్మన్ దల్లి రామాంజనేయరెడ్డి, పల్లి వెంకటరెడ్డి, అత్యయ సహకార కమిటీ అధ్యక్షులు గడ్డె సత్యనారాయణ, కమిటీ సభ్యులు వెంకన్న బాబు, అశోక్ రావ్, మానవత సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా దివంగత మేడవరపు అశోక్ 66వ జయంతి వేడుకలు



కామవరపుకోట, మేజర్స్ న్యూస్: చింతలపూడి మాజీ ఏఎస్ఐ చైర్మన్, వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు దివంగత మేడవరపు అశోక్ బాబు 66వ జయంతి వేడుకలు ఆదివారం ఉదయం స్థానిక చౌతనా

సెంటర్లో మండల వైసీపీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. జడ్పీటీసీ కడివి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు కేక కట్ చేసి అశోక్ కు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మిడతా రమేష్, ఎంపీటీసీలు అంజిరెడ్డి, గంగుల కడియాలు, పోలిమెట్ల ప్రశాంత్, సర్పంచ్లు కొత్తపల్లి రజనీ శ్రీనివాస్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వేముల సాయిబాబు, అల్లూరి పెద్దిరాజు, అడ్డోర్ల వెంకట, యెన్నా కృష్ణారెడ్డి, రఘుపతిరెడ్డి, చుక్కల కొండ, ఆకుల అప్పారావు, వార్డు మెంబర్లు ఘంటా భాస్కరరావు, ప్రశాంతి, సాయిని అంజనేయి, ప్రభాకర్ రావు, సుబ్బా యాదవ్, ప్రశాంత్, నిట్టా రోహిత్, అడవికొట్ల దుర్గారావు, తుమ్మలపల్లి శ్రీనివాసరావు, ములకాల రాంబాబు, మెడంకి చిన్న, ఆరుమళ్ల ధర్మ పాల్గొన్నారు.

దిత్యా తుఫాను పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి : ఎంపిఎం భవాని



ఆగిరిపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్: దిత్యా తుఫాను హెచ్చరికల నేపథ్యం భారీ వర్షాల హెచ్చరికల కారణంగా రైతులు ఎవ్వరూ మరో మూడు రోజులపాటు పరికోతలు కోయవద్దని మండల వ్యవసాయాధికారి జె భవాని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదివారం ఎంపిఎం మాట్లాడుతూ రైతులందరూ పరి కోతలు కోసి ఉంటే ధాన్యాన్ని టార్పాలిన్లతో కప్పి ఉంచుకోవాలని, రైతులందరూ అప్రమత్తంగా ఉండి, ఇప్పటికే పరి కోత కోసి పసల మీద ఉన్నవాటిని కుప్పలు వేయాలని, రైతు సేవా కేంద్రం ఇంచార్జి లు అందరూ గ్రామాలలో రైతులందరినీ కలిసి క్షేత్ర స్థాయి పర్యటన చేసి రైతులను అప్రమత్తం చేస్తున్నారని అన్నారు. పంట నూర్చిన వారు రైతు సేవా కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా రైతులు తమ ధాన్యాన్ని మిల్లులకు తరలించాలని, ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు అన్నివేళలా అందుబాటులో వుంటాయని, ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో టార్పాలిన్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని పరి కోసి రాశులపై వున్నా రైతులు టార్పాలిన్లను ఉపయోగించి చుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

వై యన్ కళాశాలలో ప్రారంభమైన మెన్ వాలీబాల్ పోటీలు



నరసాపురం,మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక శ్రీ వై ఎస్ కళాశాల శారీరక విద్య విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఆదికవి సన్మాన విశ్వ విద్యాలయ పరిధిలో అంతర కళాశాలల పురుషుల వాలీబాల్ పోటీలు ఆదివారంఘనంగా ప్రారంభమైనవి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ అందే రామ సతీష్ పోటీలను ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి విద్యతో పాటు ఆటలు కూడా ఆడాలని,అప్పుడే మానసిక వికాసంతో పాటు శారీరక దృఢత్వం కలిగి ఎటువంటి పోటీ పరీక్షలకైన సిద్ధంగా ఉండి వచ్చిన అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవచ్చని అన్నారు.ఈ పోటీలలో గెలుపు ఓటమి అనేది కేవలం యాదృచ్ఛికాలని, వాటి గురించి ఆలోచించకుండా క్రీడా స్ఫూర్తి కలిగి ఉండడమే మన గెలుపని' విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు.

వివిధ కళాశాలల నుండి మొత్తం 26 జట్లు విచ్చేశారు. ఈ పోటీలను నిర్వహించేందుకు విశ్వ విద్యాలయం నుండి పరిశీలకులుగా డా.ఎన్.వి.ఎల్.జి. వర్మ, డా.జి.పవన్ కుమార్ రాజు, ఎన్.యువరాజు విచ్చేశారు.ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ చింతపల్లి కనకారావు అధ్యక్షత వహించగా, కళాశాల గవర్నర్ బాడీ సభ్యులు డా.కె.ఎస్.పి. నారాయణ వర్మ, పి.జి. డైరెక్టర్ డా.ఎస్.చింతారావు, హెచ్.ఆర్.డి. డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ చినమిల్లి శ్రీనివాస్, బి. ఎడ్. ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి.శాంతి,చింతా సోమేశ్వరి, ద్వారా నీలమణిమవరం డి.ఎన్.ఆర్. కళాశాల పి.డి.నరసింహారాజు, కళాశాల విశ్రాంత పి.డి. కోటిపల్లి కన్నబాబు,జె.సునీల్, ప్రస్తుత పి.డి.కె.నాగ భూషణం నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్ల అభివృద్ధికి డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామ కృష్ణారాజు కృషి

పాలకోడేరు, మేజర్ న్యూస్: ఉండి నియోజకవర్గంలో రోడ్ల అభివృద్ధికి డిప్యూటీ స్పీకర్, ఉండి ఎమ్మెల్యే కనుమూరి రఘు రామ కృష్ణారాజు కృషి వలనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని ఎంపిపి భూపతిరాజు సత్యనారాయణరాజు (చంటిరాజు) అన్నారు. ఆదివారం పెన్నడ అగ్రహారంలో మండల పరిషత్ నిధులు రూ.5 లక్షలతో పుంత రోడ్డు ను గ్రావెల్ రోడ్లుగా నిర్మాణానికి ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతు కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చాక నియోజకవర్గంలోనే అన్ని మండలాల గ్రామాల్లో సిసి రోడ్లు డ్రైనేజీ పంటకాలువల ప్రక్షాళన వంటి అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు రఘు రామ కృష్ణారాజు సహకారంతో అభివృద్ధి చేస్తున్నారని అన్నారు.గ్రామాల్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న రఘు రామ కృష్ణారాజు వెంటే ఉండి ఆయనకు అన్ని విధాల అండదండలుగా ఉంటామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ చిల్లా అనూప సత్యనారాయణ ఎంపిటిసిలు ఆధాడ లక్ష్మీ తులసి పెద వెంకటస్వామి వార్డు సభ్యులు బ్రహ్మాజీ రైతులు నాగరాజు వర్మ కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బిత్వా తుఫాన్ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి



జంగారెడ్డి గూడెం,మేజర్ న్యూస్:దిత్వాతుఫాన్ కి సంబంధించి రైతులని అప్రమత్తం చేయడానికి ఆర్డీఓ వెంకటరమణ,ఎమ్మార్కో స్టీవా జో.జి,మండల వ్యవసాయ అధికారి లక్ష్మవరంపంగిడిగూడెం పేరంపేట గురువాయి గూడెం తెక్నికవారిగూడెం గ్రామాలు సందర్శించడం జరిగింది.రైతులకి తుఫాను ద్వారా వచ్చే తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు తెలియజేయడంజరిగింది.కోతలు ఆపివేయాలని కళ్ళలో ఉన్న ధాన్యాన్ని సంచుల్లో ఓపిడి చేసుకొని జాగ్రత్తగా సురక్షితమైన ప్రాంతాల్లో పెట్టుకోవాలని. తగు తేమ శాతం ఉన్న ధాన్యాన్ని వెంటనే మిల్కుకి పంపించాలని సంబంధిత రైతుసేవకేంద్ర సిబ్బందికి సూచనలు ఇచ్చారు.

నేడు పట్టణంలో యూత్ క్రీస్మస్ వేడుక



సర్సాపురం,మేజర్ న్యూస్: నేటి నుండి డిసెంబర్ నెల ప్రారంభమయ్యింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న క్రైస్తవులు భక్తిశ్రద్ధలతో క్రీస్మస్ వేడుకలు నిర్వహిస్తూ ఉంటారు. డిసెంబర్ 1 నుండి 31వ తేదీ వరకు ఏసుక్రీస్తు పుట్టినరోజుగా గుర్తించి నెల పొడవునా ఏదో ఒక చోట క్రీస్మస్ వేడుక నిర్వహిస్తూనే ఉంటారు. యూత్, మహిళలు, పాస్టర్లు, పెద్దల క్రీస్మస్ లు జరుగుతూనే ఉంటాయి. పట్టణంలోని రెండవ వార్డు చలవపేటలో సోమవారం సాయంత్రం 6 గంటల నుండి యూత్ క్రీస్మస్ వేడుక పట్టణ స్థాయిలో నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పట్టణ ప్రముఖులతో పాటు, అంతర్జాతీయ ప్రసంగీకులు కిరణ్ పాల్ హాజరవుతారని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

నేడు ప.గో.జిల్లా వ్యాప్తంగా పిజిఆర్ఎస్

- మీ కోసం కాలే సెంటర్ 1100 సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

భీమవరం,మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి మీ కోసం కాలే సెంటర్ 1100 సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి తెలిపారు. అర్జీదారులు దాఖలు చేసిన తమ అర్జీలు ఇప్పటికీ పరిష్కారం కాకపోయినా లేదా తమ ఫిర్యాదులకు సంబంధించిన సమాచారం తెలుసుకోవడానికి 1100 నంబర్ కు కాల్ చేయవచ్చునన్నారు. ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని తమ సమస్యలకు పరిష్కారం పొందాలని కలెక్టర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులను స్వీకరించి వాటిని పరిష్కరించే ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థను సోమవారం డిసెంబర్ 1న



కలెక్టరేట్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి తెలిపారు.అర్జీదారులు వారి అర్జీలు సమోదు చేసుకోవడానికి మీ కోసం ap.gov.in వెబ్సైట్ నందు వారి అర్జీలు సమోదు చేసుకోవచ్చును. ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ అర్జీల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కేంద్రంతో పాటు డివిజన్, మండల,మున్సిపల్ స్థాయిలో కూడా నిర్వహిస్తామన్నారు.అర్జీదారులు ఈ విషయాన్ని గమనించి తమ ఫిర్యాదులను సమీపంలోని డివిజన్,మండల కార్యాలయాలు లేదా మున్సిపల్ కార్యాలయాలలో కూడా సమర్పించు కోవచ్చునన్నారు. ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గుర్తించి ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

నేడు జిల్లాలో యధావిధిగా ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ

వీలూరు,మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో డిసెంబర్,1వ తేదీన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కారవ్యవస్థ కార్యక్రమం యధావిధిగా జరుగుతుంది. జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి వి.విశ్వేశ్వరరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 1వ తేదీ సోమవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జిల్లాలో పర్యటించనున్న దృష్ట్యా జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెట్రిసెల్వి ,జాయింట్ కలెక్టర్ అభిషేక్ గౌడ, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు జిల్లా కలెక్టరేట్ లో జరగనున్న ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ కార్యక్రమంలో అందుబాటులో ఉండరని జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి చెప్పారు.1వ తేదీ సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్లో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ కార్యక్రమం యధావిధిగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని,జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి,వివిధ శాఖల అధికారులు ప్రజలనుండి వినతులు స్వీకరిస్తారని ఆయన తెలియజేశారు.

కోరుకొండ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే బాలరాజు



జీలుగుమిల్లి,మేజర్ న్యూస్ : జీలుగుమిల్లి గ్రామానికి చెందిన వర్తక వ్యాపారస్తులు ఆర్యవైశ్య సంఘం ప్రతినిధి కోరుకొండ రామకృష్ణ భార్య జయలక్ష్మి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఆదివారం కోరుకొండ రామకృష్ణ నివాసానికి పోలవరం శాసనసభ్యులు బాలరాజు, ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా జనసేన కార్యదర్శి గడ్డమణుగు రవికుమార్ తో కలిసి వెళ్లి జయలక్ష్మి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను కలసి పరామర్శించి ధైర్యం చెప్పారు. ఇటువంటి సమయంలో ధైర్యంగా ఉండాలని కోరుకొండ రామకృష్ణను ఓదార్చారు. తామంతా అండగా ఉంటామని ఎమ్మెల్యే బాలరాజు ధైర్యం చెప్పారు. తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.వీరితోపాటు జనసేన మండల ప్రెసిడెంట్ పసుపులేటి రాము, కోరుకొండ సూరిబాబు, కోరుకొండ రంగబాబు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వైసిపి సభ్యుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి 'చెరుకూవాడ'



పెనుమంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : పెనుమంట్ల మండలంలోని నెగ్గూడి మార్గేరు వనంపల్లి వెలగలేరు గ్రామాల్లో ఇటీవల మృతి చెందిన వైఎస్ఆర్పి కుటుంబ సభ్యులు అయిన అల్లం సత్యనారాయణ రెడ్డి 64, జక్కం బాబు 54 నెగ్గూడి, గుడిమెట్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి 94, మార్గేరు, తోలేటి సత్య రఘు లక్ష్మి 56, వనముపల్లి, చెల్లూరి ఆదిమూర్తి 64, వెలగలేరు వారి స్వగృహానికి వెళ్లి వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలవేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటినూవారి కుటుంబ సభ్యులను మాజీ మంత్రి రంగనాథరాజు పరామర్శించారు. ఆయన వెంబల వైయస్సార్ సిపి పెనుమంట్ల మండలం మాజీ కన్వీనర్, మార్గేరు ఉప సర్పంచ్ కర్రి వేణుబాబు, ఆచంట నియోజకవర్గం యువజన విభాగం అధ్యక్షులు కీర్తి కనకయ్య, ఆయాగ్రామ్ కమిటీ అధ్యక్షులు అల్లం బాలసాయిరెడ్డి, చెర్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ సభ్యుడు గుడిమెట్ల లక్ష్మణ రెడ్డి,కొవ్వూరు పుత్ర రెడ్డి,అల్లం బుల్లిరెడ్డి,తోలేటి శ్రీనివాస్, పడాల కేశవరెడ్డి,నాగిరెడ్డి,శ్రీనివాసరెడ్డి,సత్తి సత్యనారాయణ రెడ్డి, తాడివని కుమార్ రెడ్డి,కర్రి సత్యప్రకాష్ రెడ్డి,కొవ్వూరు మోహన్ రెడ్డి,సత్తి సత్తిరెడ్డి,గుడిమెట్ల పురుషోత్తమ రెడ్డి, నేదురు జీవరత్నం ,దొంగ వెంకన్న, సివంగుల దుర్గారావు, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతారాంపురంలో అక్రమ కట్టడాలు తొలగించండి : హైకోర్టు ఆదేశం



సరసాపురం రూరల్,మేజర్ స్టూప్స్: మండలంలోని సీతారాంపురం సౌత్ రాజులపాలెం లో ప్రభుత్వ చెరువు, పోరంబోకు స్టలాన్ని అక్రమించి ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్ కింద భాగములో ప్రైవేటు వ్యక్తులు ఏర్పాటుచేసిన దేవతా విగ్రహాలు, సత్తెమ్మ గుడి తొలగించుటకు చట్ట ప్రకారం మూడు నెలల లోపు సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు తీర్పు చెప్పింది. రాజులపాలెం ప్రాంతానికి చెందిన చెరుకూరి మాధవి, చెరుకూరి సత్య వరప్రసాద రాజు అనే పిటిషన్లు ఏలూరుకు చెందిన ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల హైకోర్టు న్యాయవాది గొట్టుముక్కల రోనాల్డ్ రాజు ద్వారా హైకోర్టులో 30019/24 పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ విచారించిన హైకోర్టు చట్ట ప్రకారం వ్యవహరించి, ప్రభుత్వ పోరంబోకు స్టలములో నిర్మించిన దేవతా మూర్తుల విగ్రహాలు, సత్తెమ్మ గుడి తొలగించాలని ఆదేశాలు జారీ చేసిందని చెరుకూరి సత్యవర ప్రసాదరాజు వెల్లడించారు. ఆదివారం ఆయన ఒక ప్రకటన

విడుదలచేశారు. సీతారాం పురం సౌత్ కు చెందిన రాజులపాలెంలో 500 గజాల ప్రభుత్వ పోరంబోకు స్టలాన్ని కొంతమంది ప్రైవేటు వ్యక్తులు అక్రమించి వారి స్వార్థం కోసం సత్తెమ్మ గుడిని, నిషేధిత ప్రాంతమైన ఓవర్ హెడ్ ట్యాంక్ కింద భాగంలో దేవతామూర్తుల విగ్రహాలను ఏర్పాటుచేసినిబంధనలకు విరుద్ధంగా మైకులు పెట్టి శబ్ద కాలుష్యంతోపాటు, ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలిగే విధంగా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని పిటిషన్లు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, స్థానిక రెవెన్యూ, పంచాయతీ, ఇరిగేషన్ అధికారులను ప్రతివాదులుగా పేర్కొంటూ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ని విచారించిన ఏపీ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ రవి చీమలపాటి వాటిని తొలగించాలని ఈనెల 24వ తేదీన తుది తీర్పు వెలువరించారు.ఈ తీర్పులో ప్రభుత్వ స్థలంలో అక్రమకట్టడాలు ఏర్పాటుచేయడం తగదని, గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ ప్రైవేటు వ్యక్తులకు అక్రమ కట్టడాలు తొలగించాలంటూ కేవలంపోకాజ్ నోటీసులు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకోవడం సరైన చర్య కాదని, తక్షణమే సత్తెమ్మ గుడి, దేవతామూర్తుల విగ్రహాల తొలగించునకు చర్యలు తీసుకోవాలని, 3 నెలల లోపు ఈ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని న్యాయమూర్తి ఆదేశించారు.కాగా ఈ అంశానికి కొందరు స్వాధీనరులు మతపరమైన రంగు పూసి, అనవసర రాద్ధాంతం చేయడం తగదని, పిటిషన్లు అయిన తాము కూడా హిందువుల మేనని హైకోర్టులో దాఖలు చేసిన పిటిషన్ లో పేర్కొన్నామని వరప్రసాద రాజు వివరించారు.పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం, స్థానికులకు జరుగుతున్న ఇబ్బందుల వలన మాత్రమే మా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఈ పిటిషన్ దాఖలు చేశామని, ఇందులో స్వార్థం, మతపరమైన అంశం ఏమీ లేదని ఆయన వివరించారు.

పేద ప్రజలకు అండగా నిలవటమే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యం



- ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్
పెదవేగి,మేజర్ స్టూప్స్ : పేదల పక్షాన, న్యాయం పక్షాన, నీతి పక్షాన నిలిచి ప్రజలకు సేవ చేయటానికే నా జీవితం అంకితం అని దెందులూరు ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ అన్నారు.ఆదివారం పెదవేగి మండలం జగన్నాధపురంలోని బెయేర్లబా ప్రార్థన సంఘం 25వ వసంతాల వేడుకలో

ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.చింతమనేని ప్రభాకర్ కి సంఘ స్వాగతం పలికి సంస్థవ్యవస్థాపకులు బ్రదర్ సాల్వేటర్ రాజు ఆశీర్వాదిస్తూ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం మెమెంటోలను అందజేసి శాలువలతో సత్కరించారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ జగన్నాధపురం లోని గ్రామంలో 25 సంవత్సరాల క్రితం బెయేర్లబా ప్రార్థన సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలతో పాటు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్న బ్రదర్ కే సాల్వేటర్ రాజుని, సంఘ సభ్యులను విశ్వాసులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు .కూటమి ప్రభుత్వం సిద్ధాంతాలైన పేదవారికి అండగా నిలవడం,నీతి నియమాలతో కూడిన నిజాయితీ పరిపాలన ప్రజలకు అందించడం అనే పార్టీ సిద్ధాంతాలను కట్టుబడి ప్రజలకు సుపరిపాలన అందిస్తున్నామని, కూటమి ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో అన్ని వర్గాలకు అండగా నిలుస్తున్నామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, కూటమి నాయకులు, పాస్టర్లు, విశ్వాసులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ సర్పంచ్ అంగర కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే పితాని పరామర్శ
పెనుగొండ ,మేజర్ స్టూప్స్: పెనుగొండ మండలం పడలి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ అంగర వరప్రసాద్ తల్లి లక్ష్మీకాంతమ్మ ఇటీవల మృతి చెందడంతో ఆదివారం వారి కుటుంబసభ్యులను స్థానిక శాసన సభ్యులు పితాని సత్యనారాయణ పరామర్శించి ధైర్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెనుగొండ మండల కార్యదర్శి ఉప్పలపాటి చంటి, గ్రామానికి చెందిన ఎన్డీపీ కూటమి పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సత్య సాయి సంస్థల కార్యక్రమాలు అభినందనీయం
- శాసనసభ్యులు పత్నమట్ల ధర్మరాజు

భీమడోలు,మేజర్స్టూప్స్: సత్య సాయి సేవా సంస్థలు స్వచ్ఛందంగా చేపడుతున్న విద్య, ఆరోగ్య, సేవా కార్యక్రమాలు అభినందనీయమని శాసన సభ్యులు పత్నమట్ల ధర్మరాజు అన్నారు. భీమడోలు కు చెందిన శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో సాయిబాబా శత వర్ష జన్మదినోత్సవ

వేడుకల కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం భీమడోలులో నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా శాసనసభ్యులతో పాటు, సేవా సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు కానుమిల్లి శశి శేఖర రావు పాల్గొన్నారు. ఉదయం నగర, నామ సంకీర్తనలతో కార్యక్రమాలు ప్రారంభమయ్యాయి. బాలవికాస్ పిల్లలు ప్రదర్శించిన మార్పు నాటిక, నృత్యాలతో కూడిన దశావతారాల కార్యక్రమం, ప్రదర్శించిన వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు పలువురుని ఆకట్టుకున్నాయి. నారాయణ సేవ పేర పేదలకు దుస్తులు ,ఇతరాల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని శాసనసభ్యులు సభ్యులు ప్రారంభించారు.సమితి చేస్తున్న సేవలను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు సత్య సాయి బోధనలు అందరికీ ఆచరణీయమని పేర్కొన్నారు.సాయంత్రం వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్రాల విశ్రాంత కమిషనర్ డాక్టర్ నాగార్జున ఆధ్వర్యంలో సాయిబాబా జన్మదిన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గిరి, జనసేన పార్టీ నాయకులు పత్తి మదన్, కూటమి నాయకులు యుగంధర్ సమితికి చెందిన వర్ధినీడి వెంకటేశ్వరరావు (సత్య సాయి) పాల్గొన్నారు.

శ్రీ మద్ది ఆలయంలో హనుమద్ హోమాం



జంగారెడ్డిగూడెం,మేజర్ స్టూప్స్ : గుర్రాయి గూడెం గ్రామం నందు శ్రీ మద్ది ఆంజనేయ స్వామి వారి దేవస్థానంలో 'హనుమద్ హోమాం' ఆలయ అర్చకులు, వేద పండితులు ఆధ్వర్యములో అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. ఈ హనుమద్ హోమాం కార్యక్రమం నందు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. శ్రీ మద్ది ఆంజనేయ స్వామి వారి సన్నిధిలో ఈ హనుమద్ హోమాం ప్రతీ ఆదివారం భక్తులకు ఆర్దిత సేవగా దేవస్థానం వారు నిర్వహించారు. ఈ హనుమద్ హోమాం కార్యక్రమములో ప్రత్యక్షంగా కానీ పరోక్షముగా కానీ పాల్గొన్న వారికి మానసిక,శారీరక ఆరోగ్యం తో పాటు మానసిక ప్రశాంతత కలుగునని, విద్యార్థులకు లకు విద్యా ప్రాప్తి కలుగునని, కుటుంభ శక్యత, ఆనోస్వస్య దాంపత్యం కలిగి సంతానం కలిగి సర్వత్ర విజయ చేకూరునని విశ్వాసం. కనుక భక్తులు దేవస్థానం నందు ప్రతీ ఆదివారం జరుగు ఈ హనుమద్ హోమాం నందు పాల్గొనవలసినదిగా ఆలయ సహాయ కమీషనరు,ఇ.ఆర్.వి చందన తెలిపారు.

లాల్, ట్రాక్టర్, ఆటో, కార్, ఎలక్ట్రిసిటీ యన్ మెకానిక్ వనసమారధన



చింతలపూడి,మేజర్ స్టూప్స్ : పట్టణంలో దుడే సత్యనారాయణ మామిడి తోటలో శ్రీ మహాత్మా గాంధీ ట్రాక్టర్ ఆటో కార్ ఎలక్ట్రిసిటీ మెకానిక్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో మెకానిక్ల కార్తీక వన సమారాధన ఉత్సాహంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ తోట శివ నాగరాజు (నాని) మాట్లాడుతూ మెకానిక్ లో చింతలపూడి పట్టణంలో ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై ప్రస్తుత కూటమి ప్రభుత్వం దృష్టి సారించాలని చింతలపూడి ప్రజలకు ట్రాఫిక్ అంతరాయం లేకుండా ఆటోనగర్ మంజూరు చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మండల జనసేన నాయకులు చీదరాల మధుబాబు మెకానికులకు కావలసినటు వంటి సకల సౌకర్యాలు ఉమ్మడి కూటమి ప్రభుత్వం సమకూరు స్తుందని యూనియన్ సభ్యులు అందరూ ఐకమత్యంగా ఉంటే మీ అందర్నీ కలుపుకొని రానున్న కాలంలో ఎమ్మెల్యే సొంగా రోషన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో అన్ని సమకూరుస్తారని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు కొత్తపూడి శేషగిరిరావు,పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు తాటి అప్పారావు, మంచినపల్లి రాఘవేంద్రరావు ,ఫౌండ్రీ యూనియన్ ప్రెసిడెంట్ సింగంశెట్టి శివకుమార్, ట్రాక్టర్ అండ్ మెకానిక్ యూనియన్ సెక్రటరీ చిన్నాల రాంబాబు,కోశాధికారి కంకిపాటి రామరాజు, యూనియన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్ఎస్ఎస్ శతాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా కరపత్రాల పంపిణీ



పాలకొల్లు,మేజర్ స్టూప్స్ : సేవారం గంలో ప్రపంచంలోనే అత్యధికశాఖలు కలిగిన ఆర్ఎస్ఎస్ శతాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా పట్టణం లోని 13వ పార్ట్ లో సుమారుగా 200 కుటుంబాలను కలిసి, కరపత్రాలను పంచారు, దేశం కోసం ధర్మం కోసం, కుల మతాలకు అతీతంగా ఆర్ఎస్ఎస్ నిర్వహించే సేవా కార్యక్రమాలను అలాగే ప్రతీ భారతీయ పౌరుడు దేశం పట్ల, ధర్మం పట్ల నిర్మలించవలసిన బాధ్యతలను వివరిస్తూ దానితో పాటుగా ఆర్ఎస్ఎస్ సభ్యత్వం తీసుకోవాల్సిన ఆవశ్యకతను వివరిస్తూ కరపత్రములు అందజేయటమే కాకుండా, ప్రతీ ఇంటికి భరతమాత స్టిక్కర్లు అతికించారు. ఈవిధముగా దేశం కోసం ధర్మం కోసం ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమములో పాల్గొనే అవకాశాన్ని చెరుకూరి శ్రీనివాస్ దంపతులకు కలిగించిన పట్టణ ఆర్ఎస్ఎస్ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు,

కొత్తగా వచ్చిన చట్టాలు ద్వారా కార్మిక జీవితాలలో వెలుగులు



కైకలూరు, మేజర్స్ సూయస్: కాకినాడ జిల్లా బిజెఎంసీ ముఖ్య నాయకులతో కైకలూరులో ఆదివారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి బిజెఎంసీ ఏపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఆల్ ఇండియా పోర్టు ట్రస్ట్ పర్సన్ల ఫెడరేషన్ ఏపీ చైర్మన్ షేక్ ఖలీఫాతుల్లా బాషా ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో పాత కార్మిక 29 చట్టాల బదులు కార్మికులకు భద్రత కల్పించే ఉద్దేశంతో నూతనంగా 4 లేబర్ కోడ్లను ప్రవేశపెట్టడం హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కాకినాడ జిల్లా బిజెఎంసీ నూతన అధ్యక్షుడిగా అదాకుల రామకృష్ణ

జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా షేక్ అబ్దుల్ ఖదీర్ లను నియమిస్తూ ఏపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ ఖలీఫాతుల్లా బాషా నియామక పత్రాన్ని అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా నియమితులైన అదాకుల రామకృష్ణ, ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ అబ్దుల్ ఖదీర్ లను అభినందిస్తూ కార్మిక శ్రేయస్సు కోసం పనిచేయాలని కోరారు. మరో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ముస్లిం వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్ రఫీ మాట్లాడుతూ కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులుగా నియమితులైన వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ కార్మికుల సమస్యల కోసం కృషి చేయాలని కోరారు.

నూతనంగా ఎన్నికైన బీజేఎంసీ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి అదాకుల రామకృష్ణ, షేక్ అబ్దుల్ ఖదీర్ మా మీద నమ్మకంతో కార్మికుల కోసం పనిచేయటానికి ఇచ్చిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహిస్తూ కార్మికుల సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెఎంసీ ఏపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి షేక్ ఇమామ్, ముస్లిం వెల్ఫేర్ రాష్ట్ర నాయకులు షేక్ మొహమ్మద్, పోర్టు చైర్మన్ పర్సన్ల సెక్రటరీ పతాన్ సాజిద్ ఖాన్ స్థానిక తెలుగుదేశం, బిజెపి, జనసేన నాయకులు, ఆంధ్ర ఆస్టికల్స్ యజమాని మొహమ్మద్ అబ్దుల్ రెహమాన్, నయ్యద్ ఖాజా మొహిద్దీన్, కాకినాడ సీటీ ప్రెవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి మొహమ్మద్ అసదుల్లా బేగ్, తదితర కార్మిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

7న కాపు నేతలకు సత్కారం

- 39 కాపు సంక్షేమ సంఘం సమావేశంలో నిర్ణయం

జంగారెడ్డి గూడెం, మేజర్స్ సూయస్: మెట్ట ప్రాంత మండలాల్లో చైర్మన్ పదవులు పొందిన కాపు సామాజిక వర్గం నాయకులను ఈ నెల 7వ తేదీన సత్కరించాలని కాపు సంక్షేమ సంఘం 39 కార్యవర్గ సమావేశంలో నిర్ణయించి నట్టు సంఘ ప్రతినిధులు తెలిపారు. అదే రోజు వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షుడు ప్రగడ కిరణ్ నేతృత్వంలో వ్యాపారవర్గాల వారితో సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించేశారు.

ప్రముఖ ఆడిటర్ కె 9 గౌరవాధ్యక్షుడు దాకారపు కృష్ణవృత్తి గత కార్యాలయంలో ఆదివారం జరిగిన సమావేశానికి 39 అధ్యక్షుడు తొమ్మిదేళ్ల శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షత వహించారు. కార్యదర్శి శీలంకృష్ణం రాజు నిర్వహణలో పలు అంశాలు చర్చించి తీర్మానాలు ఆమోదించారు. డిసెంబర్ లో సంఘం వార్షిక సభ్యత్వాలు ముమ్మరంగా చెయ్యాలని ప్రతి సభ్యుడు చురుకుగా ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యం కావాలని కనీసం 200 మంది సభ్యులను చేర్చాలని తీర్మానం చేశారు. ఇకపై ప్రతి నెల నిర్వహించే సమావేశం ఒక్కో సభ్యుడి ఇంటి వద్ద జరుపుకోవాలని నిర్ణయించారు. డిసెంబర్ 28 ప్రతినెలా మాదిరిగానే వైద్య



విభాగం అధ్యక్షుడు డా. దుట్టా శివశంకరరావు ఆధ్వర్యంలో మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని ప్రదేశం త్వరలో నిర్ణయం చేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో 39 గౌరవాధ్యక్షుడు దాకారపు కృష్ణ, ట్రెజరర్ పి మోహన్, న్యాయ సేవ అధ్యక్షుడు ఉద్దండం యేసు బాబు, సాంఘిక సేవా అధ్యక్షుడు గణిత ఆనంద ప్రసాద్, మహిళా అధ్యక్షురాలు లక్ష్మీ ఆకుల ఏను, శ్రీకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

9న దళితుల, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పెంపు సమస్యలపై రౌండ్ టేబుల్



ఏలూరు, మేజర్స్ సూయస్ : పార్టీలకతీతంగా ప్రజాసంఘాల నాయకులు, ఉద్యమ నాయకులతో 12 అంశాల ఎజెండాతో, డిసెంబర్ 9వ తేదీన జాతీయ స్థాయి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు, జాతీయ సీనియర్ దళిత నేత, అసెంబ్లీ స్థానాల పెంపు సాధన సమితి జాతీయ కన్వీనర్ డాక్టర్ పొలిమేర హరికృష్ణ తెలిపారు. వి గ్రాండ్ ఏసీ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం సాయంత్రం జరిగిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు.

ఏపీ విభజన చట్ట ప్రకారం తెలుగు రాష్ట్రాలలో అసెంబ్లీ సీట్లు పెంపు, ఎస్సీ బ్రెట్ స్టాడెంట్స్ పథకం, ఎన్ఎస్ఐఓడిసి పథకం, కుల వివక్ష రాజ్యాంగ పరిరక్షణ, ప్రైవేట్ రంగాల్లో రిజర్వేషన్స్, దళిత వాడలలో స్థూకన వాటికలు, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో రిజర్వేషన్స్ అమలు తీరు గురించి చర్చిస్తామన్నారు. అదేవిధంగా తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఎన్సీ



ఉపకులమైన రెల్లి సోదరుల రాజకీయ ప్రాధాన్యత తదితర అంశాలపై చర్చ జరిపి తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాలకు బృందంగా ఏర్పడి నివేదించనున్న హరికృష్ణ తెలియజేశారు. జాతీయ దళిత జేపీసీ చైర్మన్ పెరికే వర ప్రసాదరావు మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయి ప్రజా సంఘాల నాయకులతో జరిగే జాతీయ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశానికి తెలంగాణ, రాయలసీమ, వివిధ జిల్లాల నాయకులు పాల్గొంటున్నారని ఈ సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు సంఘ మధుసూదన్ రావు, ఎర్ర నాగ మల్లేశ్వరరావు, ఉండి నాగేశ్వరరావు, వెంకట్రాటి సురేష్ కులవృక్ష పోరాట సమితి నాయకులు పరిసపోగు బాలరాజు, కె. జయప్రకాష్, మాజీ కార్పొరేటర్ రాయి విమలాదేవి, ఎర్రదాసు, ఎన్. దావీదు, సి. హెచ్. వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూల్ బస్సులు నిబంధనలు పాటించాల్సిందే : ఆర్టీవో రంగనాయకులు



జంగారెడ్డి గూడెం, మేజర్స్ సూయస్ : పలు పాఠశాలలు కళాశాల లకు చెందిన సూల్ బస్సుల్లో రవాణాశాఖ అధికారులు శనివారం విస్తృత తనిఖీలు చేపట్టారు. ఇన్చార్జ్ ఆర్టీవో

రంగనాయకులు ఆధ్వర్యంలో సూల్ బస్సు డ్రైవర్లకు భద్రతా నిబంధనలపై అవగాహన కల్పించారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉన్న నాలుగు సూల్ బస్సులకు నోటీసులు జారీ చేసినట్లు ఆర్టీవో తెలిపారు.

ఇలగేషన్ ఎఇఇ అసోసియేషన్ నేతలకు శుభాకాంక్షలు



ఏలూరు, మేజర్స్ సూయస్: ఇలగేషన్ డేటా కాంప్లెక్స్ లో జరిగిన అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్స్ అసోసియేషన్ ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా బ్రాంచ్ అధ్యక్షుడుగా ఎన్నికైన పంజా కిషోర్ ని అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎన్నికైన సాగిరాజు చైతన్య వర్మ ను పలువురు అభినందించారు. రాష్ట్ర ఇలగేషన్ డివార్ట్మెంట్ ఎన్జిఓ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ఏపీ ఎన్జిఓ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు చోడగిరి శ్రీనివాస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

తూతూ మంత్రంగా డ్రైన్ల త్రవ్వకాలు



పాలకొల్లు, మేజర్స్ సూయస్: మురుగు కాలువలు త్రవ్వకాలు తూతూ మంత్రంగా జరిగాయి, పరిధనం లయన్స్ నగర్ వంతెన నుండి పాలకొల్లు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వరకు గల మురుగు కాలువ అసంపూర్ణంగా త్రవ్వ

వదిలేశారని ఆ ప్రాంత రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. సంబంధిత అధికారులు ప్రజాప్రతి నిధులు దీనిపై రృష్టి పెట్టి మిగిలిన తవ్వకం పనులను పూర్తి చేయాలని కోరుతున్నారు,

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



కైకలూరు, మేజర్స్ సూయస్: కైకలూరు మండలపరిధిలోని తామరకొల్లు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు ఆదివారం 1991-95 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరిగింది. ఆరు నుంచి పదో తరగతి వరకు చదివిన విద్యార్థులు 27 ఏళ్ల తర్వాత ఒక్కోటకలుసుకుని ఒకరికొకరు యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకున్నారు.

చదివిన బడి, పరిసరాలను చూసి భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. నాడు గురువులు నేర్పిన క్రమశిక్షణ, చదువుతో ఈరోజు వివిధ స్థాయిల్లో ఉన్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తమకు పాఠాలు చెప్పిన గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయులు, పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఐటియు అఖిలభారత మహాసభలను జయప్రదం చేయండి



రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వి.ఉమామహేశ్వర రావు పిలుపు

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్ : డిసెంబర్ 31వ తేదీ నుండి జనవరి 4వ తేదీ వరకు విశాఖ ఉక్కునగరంలో జరిగే అఖిలభారత సిఐటియు 18వ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని కార్మిక పార్టీకి సిఐటియు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వి.ఉమామహేశ్వరరావు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం సిఐటియు కార్యాలయంలో జరిగిన సీబీటియూ ఏలూరు జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రతి మూడు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే సిఐటియు అఖిలభారత మహాసభలు విశాఖ ఉక్కు నగరంలో సిఐటియు 1970 లో ఏర్పడిన తర్వాత తొలిసారిగా నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. కార్మిక కర్షక ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల నుండి ఈ మహాసభలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. అనేక పోరాటాలతో కార్మిక వర్గం సాధించుకున్న 29 కార్మిక చట్టాలను రద్దుచేసి

ఈ నెల 21వ తేదీ నుండి కేంద్ర ప్రభుత్వం దుర్భారంగా అమలు చేస్తున్న 4 లేబర్ కోడ్స్ రద్దు చేసే వరకు సమరశీల పోరాటాలకు కార్యచరణ రూపొందిస్తుందని తెలిపారు. కార్మిక సంఘాలతో చర్చించకుండా ఏకపక్షంగా అమలు చేస్తున్న 4 లేబర్ కోడ్స్ భేదరతుగా రద్దు చేసే వరకు సిఐటియు కార్మిక వర్గం తరపున పోరాటాలు నిర్వహిస్తుందని, తక్షణమే లేబర్ కోడ్స్ ను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ సమావేశానికి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జి.రాజు అధ్యక్షత వహించగా డిఎన్ డి ప్రసాద్ కార్యదర్శి నివేదికను ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా సిఐటియు 18వ అఖిలభారత మహాసభలు వాల్ పోస్టర్స్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్.వి.ఎస్ నారాయణ, పి సూర్యరావు, ఎం నాగమణి, జే గోపి, ఎం. ఇస్సాక్, యర్ర రాంబాబు, కమల, లోకేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవత సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



పెదవేగి, మేజర్ స్టూన్: పెదవేగి మండలం కె కన్నాపురం గ్రామంలో ఆదివారం మానవతా సంస్థచే సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఏలూరు కామినేని హాస్పిటల్, శంకర్ నేత్రాలయ హాస్పిటల్ సంయుక్తంగా ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ వైద్య శిబిరంను మానవతా అడ్వైజరీ బోర్డు డైరెక్టర్, పెదవేగి మండలం తెలుగుదేశం అధ్యక్షులు ఈడుపుగంటి అనిల్ కుమార్, మానవతా అధ్యక్షులు పావులూరిచందర్ లాల్ గాంధీ ప్రారంభించారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో కామినేని హాస్పిటల్ డాక్టర్ కొడాలి రాంప్రసాద్ వైద్య శిబిరంకు వచ్చిన రోగులకు వైద్య పరీక్షలు చేసి ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. అదేవిధంగా శంకర్ నేత్రాలయ హాస్పిటల్ వారిచే కంటి పరీక్షలు చేసి ఉచితంగా మందులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ వైద్య శిబిరంలో సుమారు 80 మందికి పైగా పేషెంట్లకు ఉచిత వైద్యం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మానవతా జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు నేక్కలపూడి సురేష్ బాబు, చైర్మన్ గంగాధర ప్రసాద్, డైరెక్టర్లు వంగపండు శ్రీనివాసరావు, కోలా శ్రీనివాసరావు, విలేజ్ కన్వీనర్ జాదం సరేష్, కార్యవర్గ సభ్యురాలు బొంతు సౌజన్య, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం అండ : ఎమ్మెల్యే చింతమనేని



పెదవేగి, మేజర్ స్టూన్ : రైతుల సంక్షేమానికి కూటమి ప్రభుత్వం అన్నివేళలా అండగా ఉంటుందని డెందులూరు ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ అన్నారు. రైతుల కోసం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ ఆదివారం పెదవేగి మండలంలోని రాట్నాలకుంట, రాయన్నపాలెం గ్రామాల్లో పర్యటించారు. అన్నదాత సుఖీభవ - పీఎం కిసాన్ పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందిన రైతులకు కూటమి ప్రభుత్వం తరపున ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పంపిన అభినందన లేఖలను స్వయంగా రైతులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చింతమనేని మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం రైతుల సంక్షేమానికి అన్ని విధాల అండగా నిలుస్తూ వారి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంట రైతులు కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చినమల్లంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



పెనుగొండ, మేజర్ స్టూన్: ఆచార్య ఎస్టీ రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలో గల వ్యవసాయ కళాశాల రాజమహేంద్రవరం విద్యార్థులు ఆర్.ఎ.డబ్ల్యు.పి.ఎ ప్రోగ్రామ్లో భాగంగా మూడవ రోజు చినమల్లం గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా.ఎన్.కృష్ణ రెడ్డి, ఎం.డి (రేడియాలజీ) పాల్గొని గ్రామంలో వుద్దులు, మహిళలు, పురుషులకు బీపీ, సుగర్ వంటి పరీక్షలు చేసి వారి సమస్యలకు సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామ సర్పంచి చిట్టూరి సుబ్రహ్మణ్యం, దాట్ల శ్రీనివాస్ రాజు మరియు స్థానిక ఆశ వర్కర్లు సహాయ సహకారాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కళాశాల ఎన్.ఎస్.ఎస్ ఆఫీసర్ డా.కె.వసంత భాను, ఎన్.వర్ధమాన్, డి.సత్యనారాయణ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పోలవరం ప్రాజెక్ట్ వద్ద అదుపుతప్పిన వ్యాన్ : ఒకరు మృతి, పలువురికి గాయాలు



పోలవరం / పాలకొల్లు, మేజర్ స్టూన్: తూర్పుగోదావరి జిల్లా అంగులూరు పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పవర్ ప్లాంట్ వద్ద బొలెరో వ్యాన్ అదుపుతప్పి పడిపోవడంతో అక్కడికక్కడే ఒక వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది. వీరందరూ పాలకొల్లు వద్ద దొడ్డిపట్ల గ్రామం నుండి గండి పోవమ్మ ఆలయానికి ఆదివారం ఉదయం వచ్చినట్లు సమాచారం. ఆ వ్యాన్ లో సుమారు 15 మంది వరకు ఉన్నారని సమాచారం. మిగతా వారికి గాయాలు అయినట్లు తెలిసింది. మృతి చెందిన వ్యక్తిని పోలవరం ప్రభుత్వసుపత్రిలో వున్నాడు. క్షతగాత్రులు అభిరాజు పాలెం ఎలమంచిలి మండలం గెద్దాడ వారి పాలెం కు చెందిన వారుగా తెలిసింది.

యునైటెడ్ కాపు, కాపు వనిత క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



వీరవాసరం, మేజర్ స్టూన్ : వీరవాసరం యునైటెడ్ కాపు సర్వీస్ క్లబ్, కాపు వనిత క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వినయ్ హాస్పిటల్స్ భీమవరం, అంజలి స్పెషియల్ హాస్పిటల్, హ్యాపీ స్మైల్ డెంటల్ హాస్పిటల్ వారిచే వైద్య శిబిరం వీరవాసరం చుట్టూపక్కల గ్రామాల నుంచి 400 మందిపైగా ప్రజల వైద్య సేవలు వినియోగించుకున్నారు. వైద్యంతోపాటు ఉచిత బిపీ, షుగర్, ఈసీజీ పరీక్షలు జరిపినారు. ప్రజలకు ఉచిత మందులను పంపిణీ చేసినారు. శిబిరం ప్రారంభానికి ముందు కళాపరిషత్, కాపు క్లబ్ అధ్యక్షులు గుండా రామకృష్ణ అధ్యక్షత వహించారు. క్యాంపులో పాల్గొన్న వైద్యులు వాళ్లకు సంబంధించిన విభాగాలను విపులంగా వివరించారు, దీర్ఘకాలిక రోగులు గురించి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు తగిన సలహాలు విపులంగా వివరించారు. వినాయక హాస్పిటల్, భీమవరం ఎం.డి సాగిరాజు గజపతిరాజు

మాట్లాడుతూ పేదలకు నాణ్యమైన వైద్యం అందిస్తున్నామని చెప్పినారు ఈ కార్యక్రమంలో వినాయక హాస్పిటల్ భీమవరం, అంజలి స్పెషియల్ హాస్పిటల్, హ్యాపీ స్మైల్ డెంటల్ హాస్పిటల్ వైద్యులు డా బి.లక్ష్మి కళ్యాణి, పాలకొల్లు యునైటెడ్ కాపు క్లబ్ ఫౌండర్ పాకల రాము, వీరస్వామి వీరవాసరం క్లబ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గ్రంథి కిషోర్, బృందావనం నాగేంద్ర, ముఖమట్ల దుర్గాప్రసాద్, గుద్దటి స్వామిజీ, సెక్రటరీ కామిశెట్టి విజయలక్ష్మి, కుంచె వేణు, మల్లిపూడి అరుణ, అలంశెట్టి అన్నపూర్ణ, లంకలపల్లి నలినీ, గుండా వెంకటరమణ, పాల ఆంజనేయులు, వీరపల్లి చంద్రశేఖర్, కొల్లేపల్లి శ్రీనివాస్ ఎంపీటీసీ, వర్ధినిధి వెంకటలక్ష్మి ఎంపీటీసీ, వినాయక హాస్పిటల్ క్యాంపు పర్యవేక్షకులు జోయల్ క్రిస్టోఫర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వైద్యసేవలు అందించిన డాక్టర్లను సన్మానించారు.

తుఫాను హెచ్చరికల నేపథ్యంలో అప్రమత్తమైన రైతులు



భీమడోలు, మేజర్ స్టూన్: తుఫాను హెచ్చరికల నేపథ్యంలో భీమడోలు మండలంలో రైతులు ధాన్యం మాసూళ్లు చురుగ్గా సాగుతున్నాయి. మండలంలో ఈవిధాది ఖరీఫ్లో సుమారు 12,850 ఎకరాల్లో రైతులు పరిసాగు చేశారు. అధికంగా స్వర్ణ, పీఎల్ వంగడాలను సాగు చేశారు. ఇటీవల తుఫాను హెచ్చరికల నేపథ్యంలో అప్రమత్తమైన అధికారులు త్వరితగతిన ధాన్యం మిల్లులకు తరలించేందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇప్పటి వరకు 70శాతం పరి కోతలు పూర్తయ్యాయని అధికారులు తెలిపారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో సన్ లైఫ్ హాస్పిటల్ చే ఉచిత వైద్యశిబిరం



టీ.నరసాపురం,మేజర్ సూన్స్: టి.నరసాపురం లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో చింతలపూడి సన్ లైఫ్ హాస్పిటల్ వారిచే ఆదివారం ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. శివాలయం కళ్యాణ మండపంలో ఉదయం 10 గంటల నుండి నిర్వహించిన ఈ శిబిరంలో యువకంటివైద్య నిపుణులు డా.మద్దాల చైతన్య కుమార్, స్త్రీ వైద్య నిపుణులు డా.మద్దాల జ్యోత్స్న, జనరల్ ఫిజిషియన్ డా.మజ్జి



రవికుమార్ ,కంటి వైద్య టెక్నిషియన్స్ పాల్గొని దాదాపు 300మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. అవసరమైన వారికి ఉచితంగా మందులు ఇచ్చారు. అలాగే కళ్లజోళ్లు అవసరమైన వారికి ఉచితంగా కళ్లజోళ్లు ఇస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు లింగారెడ్డి శ్రీనివాస్, సెక్రెటరీ బండ్రెడ్డి రామకృష్ణ, క్లబ్ సభ్యులు సహకారం అందించారు.

విజ్ఞాన యాత్రల ద్వారా విద్యార్థులకు విజ్ఞానం అందిస్తున్న కూటమి ప్రభుత్వం



దెందులూరు/ పెదవేగి,మేజర్ సూన్స్ : విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యా ప్రమాణాలు అందించడంతోపాటు వారికి విజ్ఞాన యాత్రల ద్వారా కూడా మరింత విజ్ఞానాన్ని అందిస్తూ, విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు కూటమి ప్రభుత్వం అన్ని విధాల అండగా నిలుస్తుందని ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ తెలిపారు. మండలంలోని కొవ్వలిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్లస్ నూల్ విద్యార్థుల విజ్ఞాన యాత్ర బస్సుకు దుగ్గిరాల లోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే చింతమనేని జెండా ఊపి యాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నిసీ విద్యార్థుల నుంచి గౌరవ వందనాన్ని ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ స్వీకరించారు. విజ్ఞాన యాత్ర

ద్వారా రాష్ట్రంలోని అమరావతి రాజధానిలోని ప్రాంతాలతో పాటు పలు ముఖ్యమైన ప్రదేశాలను విద్యార్థులు సందర్శించేలాగా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఇటువంటి విజ్ఞానం యాత్రలను విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులంతా క్షేమంగా వెళ్లి యాత్ర పూర్తి చేసుకుని వచ్చే విధంగా సంబంధిత అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు పూర్తి బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా విజ్ఞాన యాత్రకు బయలుదేరే ముందు విద్యార్థులందరికీ దుగ్గిరాలలోని ఎస్టీఆర్ చింతమనేని జనతా క్యాంటీన్ ఆధ్వర్యంలో అల్పాహార విందును ఏర్పాటు చేశారు.

ఉపాధి కేంద్రంగా ఏలూరును తీర్చిదిద్దాలి : ఐ.ఎఫ్.టి.యూ



ఏలూరు,మేజర్ సూన్స్ : జూట్ మిల్లుల స్థాయిలో వేలాదిమందికి ఉపాధి కల్పించే భారీ పరిశ్రమలను ఏలూరులో నెలకొల్పాలని, మురా, హమాలి కార్మికులకు ఉపాధి, భద్రతతో కూడిన నూతన సమగ్ర సంక్షేమ చట్టం చేయాలని, 12వ పి.ఆర్.సిని ప్రకటించి, ఆప్సాస్ కార్మికులందరిని పర్మినెంట్ చేయాలని, భవన నిర్మాణకార్మికుల సంక్షేమబోర్డును పునరుద్ధరించాలని పలు తీర్మానాలను ఐ.ఎఫ్.టి.యూ ఏలూరు నగర నిర్మాణ జనరల్ బాడీ సమావేశం నేడు ఆమోదించింది. ఐ.ఎఫ్.టి.యూ నగర నిర్మాణ జనరల్ బాడీ సమావేశం యుర్రా శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన స్థానిక మర్చంట్ చాంబర్ కళ్యాణమండపం నందు ఆదివారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఐ.ఎఫ్.టి.యూ రాష్ట్రసహాయకార్యదర్శి యు.వెంకటేశ్వర రావు(యు.వి) ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కార్మిక వర్గం, శ్రామిక ప్రజానీకంపై పెద్ద ఎత్తున దాడులు చేస్తున్నాయని అన్నారు. ఐఎఫ్.టి.యూ ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా అధ్యక్షులు కె.వీరమణ మాట్లాడుతూ ఏలూరు నగరంలో సాధారణ చుట్టల కార్మికుల స్థాయి నుండి ఈరోజు అతిపెద్ద కార్మిక సంఘంగా ఐ.ఎఫ్.టి.యూ

అవతరించిందని, దీని వెనక అనేక మంది నాయకుల కృషి, త్యాగాలు ఉన్నాయని, ధర్మస్స, నెక్కలపూడి రామారావు, ప్రసాదు, పోలారి, రెడ్డి అప్పలనాయుడు లాంటివారి కృషి, పట్టుదలతో ఐ.ఎఫ్.టి.యూ అంచెలంచలుగా అనేక రంగాల్లోకి విస్తరించిందని తెలిపారు. సోమయ్య నాయకత్వంలో అనేక సంఘాలు, వందలాది మంది కార్మికులు ఐఎఫ్.టి.యూలో చేరడంతో మరింత బలపడిందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఐ.ఎఫ్.టి.యూ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు, సీనియర్ నాయకులు కామ్రేడ్ బి.సోమయ్య మాట్లాడారు. అనంతరం ఈ క్రింది వారితో నగర ఐఎఫ్.టి.యూ నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షులుగా కాకర్ల అప్పారావు, అధ్యక్షులుగా బి.సోమయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా యుర్రా శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యక్షులుగా డి.వీరినాయుడు, జి.రాంబాబు, లావేటి కృష్ణారావు, లింగమల్లు శ్రీనివాసరావు, కె.విజయలక్ష్మి, సహాయ కార్యదర్శులు గా మంగం అప్పారావు, జి.వెంకటేశ్వర రావు, పి.బాబు, డి.రత్న బాబు, ఎల్.సత్యనారాయణ, కోశాధికారిగా పల్లి గంగరాజు ఆఫీసు బేరర్లు గాను మరో 46 మందితో కూడిన నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు.

ఇవ్వవలసిన సాములు అడిగినందుకు కత్తితో దాడి : ఎస్ఐకి ఫిర్యాదు



పెదవేగి,మేజర్ సూన్స్: పెదవేగి మండలంలోని నడిపల్లి గ్రామానికి చెందిన దళితుడైన దొండపాటి మహేష్ అనే వ్యక్తి కప్ప గుంట గ్రామంలో మెడికల్ షాపు నిర్వహిస్తున్నాడు, అదే గ్రామానికి చెందిన మర్రి అనీల్ అనే వ్యక్తి మహేష్ కి ఇవ్వవలసిన సాములు అడిగినందుకు ఈ నెల 28వ తేదీన మహేష్ పై కొబ్బరి బొండాలు కత్తితో దాడి చేసి హత్యాయత్నానికి పాల్పడిన ఫుటన పై ఎమ్.ఆర్.పి.ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొత్తపల్లి మురళి నేతృత్వంలో జొన్నకూటి జాన్, చొదిమెల్ల ప్రసాద్, దొండపాటి బాలస్వామి, ఎల్ చంటి మాదిగ తదితరులు ఆదివారం స్పందించారు, దొండపాటి మహేష్ పై హత్యాయత్నానికి పాల్పడిన మర్రి అనీల్ పై ఎస్ఐఎస్ఐటి ఎఫ్రాసిటి తోపాటు, బి ఎస్ ఎస్ 109, హత్యాయత్నం సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేయాలని, బాధితుడైన దొండపాటి మహేష్ పై పెట్టిన అక్రమ కౌంటర్ కేసు కొట్టివేయాలని, భవిష్యత్లో దొండపాటి మహేష్ కు మర్రి అనీల్ నుండి ఎటువంటి హాని జరగకుండా పోలీసులు రక్షణ కల్పించాలని ఎమ్.ఆర్.పి.ఎస్ నాయకులు ఆదివారం పెదవేగి ఎస్ఐ కె రామకృష్ణను కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు.

అమ్మానాన్న దివ్యాంగుల సేవా సంస్థకు నగేష్ విరాళం



జీలుగుమిల్లి,మేజర్ సూన్స్ : జంగారెడ్డి గూడెం అమ్మానాన్న వికలాంగుల సేవా సంస్థకు జంగారెడ్డి గూడెం పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారస్తులు నగేష్ రూ.5వేలు విరాళంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నగేష్ మాట్లాడుతూ జీలుగుమిల్లి మండలం పాములవారిగూడెం గ్రామానికి చెందిన కూరం ప్రసాద్ తన కుమార్తె పుట్టినరోజు వేడుకను అమ్మానాన్న సేవా సంస్థలో జరుపుకున్న విషయం తెలిసింది. ప్రసాద్ రామలక్ష్మి దంపతులు వృద్ధులు దివ్యాంగులకు చేసిన సహాయాన్ని సూర్య దినపత్రికలో ప్రచురితం కావడంతో వాటిని చదివిన జంగారెడ్డి గూడెంకి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారస్తులు నగేష్ స్పందించి తన షాపు వద్ద సేకరించిన విరాళాలను అమ్మానాన్న వికలాంగుల సేవా సంస్థకు రూ. 5వేలు విరాళం అందించానని తెలిపారు. తన మిత్రుడు కూరం ప్రసాద్ చేతుల మీదుగా నగదును అందించినట్లు వెల్లడించారు. పత్రికలో వచ్చిన కథనం తనను ఎంతగానో ఆకర్షించిందని ఈ సందర్భంగా జీలుగుమిల్లి సూర్య దినపత్రికకు, పలు పత్రికలకు పేరుపేరునా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

మంత్రి పార్థసారథిని కలిసిన గోదావరి సాధన సమితి సభ్యులు



ఉంగుటూరు, మేజర్ సూన్స్: గొల్లగూడెం సీఎం సభ ప్రాంగణం వద్ద రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణశాఖ సమాచారశాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి, శాసనసభ్యులు పత్నబల్ల ధర్మరాజు, ఆప్సాబ్ చైర్మన్ గన్ని వీరాంజనేయులు సమక్షంలో ఉమ్మడి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్స్ ఫుంట పద్మశ్రీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే గంట మురళి రామకృష్ణ ప్రోత్సాహంతో మంత్రి పార్థసారథిని కలిసి ఏలూరు జిల్లాకి గోదావరి జిల్లాగా లేదా ఉత్తర గోదావరి జిల్లాగా నామకరణం చేయాలని కోరారు. ఈ విషయమై గోదావరి సాధన సమితి సభ్యులతో చర్చించి సాధ్యసాధ్యాలు అడిగితెలుసుకున్నారు. పైన ఉదాహరించిన నాయకులు గోదావరి జిల్లా, లేదా ఉత్తర గోదావరి జిల్లా సమంజసమని వారుకూడా ఏకీభవించారు. వారికి వినతిపత్రం సమర్పించిన నాయకులు రాజన వండు, షేక్ ముస్తఫా, బొబ్బర్ రాజుపాల్ కుమార్, పాతురి అంబేద్కర్, సిటీ కేబుల్ ఎం.డి పాలపర్తి శ్రీనివాస్, మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు ముప్పిడి శ్రీనివాస రావు, నిట్టా రామకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు